# **Technical Data Sheet**

## **Divinol Kabinenfett 1 (booth grease)**

### **Product description**

**Divinol Kabinenfett 1 (booth grease)** is a water-repellent protective coating of non-water-flooded spray booth walls, grating mounts, conveyor covers as well as system parts in the exhaust area.

**Divinol Kabinenfett 1 (booth grease)** is applied before start-up as well as after cleaning work. It significantly facilitates the removal of paint deposits.

**Divinol Kabinenfett 1 (booth grease)** has a smooth, pliable structure, good deliverability, excellent low temperature tolerance, is water resistant and protects from corrosion.

#### **Characteristics**

Appearance: paste-like

Composition: mineral oil containing preparation, calcium soap, product

specific active components

Unworked penetration / DIN ISO 2137: approx. 320

Worked penetration / 25°C 60 double strokes / DIN ISO 2137: 320

Dropping point / DIN ISO 2176: > 90°C

## **Application**

The areas to be treated must be dry and clean.

**Divinol Kabinenfett 1 (booth grease)** is thinly applied with a roller or brush. The paint deposits can then be removed by scraping it off with a spatula or high pressure water. Treat the area with Divinol Kabinenfett. The temperature range for use is -40°C to +60°C.

We look forward to advising you - our technical service team will analyse your system and work out a customised treatment recommendation for you. Please also note the data in our material safety data sheet.

95270 04/2017-95270-4

The statements made in this publication are according to our present knowledge. They do not absolve the user from own examinations. A legally binding assurance of certain properties or suitability for a specific use can not be derived from our statements. Possibly existing laws and regulations concerning the handling and use of our products have to be observed by the receiver of our products himself.



